

В минувшую среду, 20 марта текущего года, Народный хор ветеранов «Огоньки», созданный при автономном учреждении республики Алтай «Комплексный центр социального обслуживания населения» и ансамбль «Радуга» выехали с концертной программой в КОУ РА «Коррекционная школа-интернат». В уютном зале школы-интернат тепло встретили артистов школьники, учителя, педагоги-воспитатели. На концерте присутствовали более 50 человек. Прозвучали песни об Алтае, шуточные, патриотические. Целью послужило укрепление связей между поколениями - молодежью и пожилыми людьми, воспитание духовно-нравственных ценностей, проявление гражданских инициатив. По окончании концерта прозвучали благодарственные слова в адрес учреждения и артистов.



Автор: Администратор

21.03.2019 15:12 - Обновлено 21.03.2019 15:18

---

